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1.Solucao

1.1. 9 (pois o simétrico de 9 & —9).

1.2. -8, =7, —6,—5, —4, —3 (inteiros entre —8 e —2, 3).

Fich

Funcgoes

1.3.5,2 e —5, 2 (valores com |z| = 5, 2).

2.Solucgao

21| —4+1,5/=|—2,5| =2,5.
22.1—-(-1)=1+4+1=2.

3.Solugao

31.(—4,5) — 1,3 = —5,8.
323 -2=1,5-2=-0,5.

4.Solucao

41.5 + (—3) = 2 > Espago em branco: 5.

3
42.% -

4
5

= —1 - Espaco em branco:

3
.
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1.Solugao

1.1. Distanciaentre —7Te (0 > 7.

1.2. Distéanciaentre 4,5e 0 = 4, 5.

1.3. Distancia entre —% el > %

2.Solugao

21.6,2
o
2.2.3

2.3. 1 (ou 3, 5)

3.Solugao

| Numero | 2| —1,5] & |
| Simétrico | -2 [1,5] —¢ |
| Valor absoluto | £ [1,52,2 |

4.Solugao

4. = (pois —3 = —2,5)

4.2. = (valores absolutos sao iguais)
43.> (1 ~2,33>2,3)

4.4. < (0 < 3)



D 1.Solucao

— 1L (=5)H

1.2. (2)°

1.3. 1213

Ny 14 (=3 x2)° = (-1,5)°

15. (2)°
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1.Solugao

~ 21. 3 (pois b x 3 = 15)
2.2. (—4)*
23.7T(pois7—2=23)

2.4. 8 (pois4 + 8 = 12)
2.5. (—2)" (pois 7 — 4 = 3)
2.6.5 (poish x 2 = 10)
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1.

a) Total de convidados: 1.

Fracoes que trouxeram algo: g + % = % +
Nao trouxeram nada: 1 — g = %

2.

a) Total de alunos: 1.

= ididae. 2 3 1 6 5 11

Fragoes decididas: ¢ + 3 15 T 18 15
2 i 111 4
Nao decidiram: 1 = e

b) % % 30 = 8 alunos.

3.
a) Dinheiro gasto em livros: %
.13 __ 4
Restante: 1 — = = =.
Gasto em material: 2 x 2 = &
"5 7 T 35
.3 4, 8 16 , 8 _ 23
Total gasto: = + 3z = 3z + 3z = 3¢
-1 — 23 _ 12
Sobrou: 1 — = = 3=.

b) % ®x 70 = 24 euros.

.

a) Total de carros: 1.

Fracoes de vermelhos e azuis: % -+ % = % + % =

Pretos ou brancos: 1 — % = %

b) % x 120 = 60 carros.

5.

a) Valor pago 2 vista: 3.

11 _ 4
Restante: 1 5= %-

Cada prestagao: % +5H=

b) 5r X 450 = 72 euros.
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MD=28 = (pois cada unidade tem 5 partes: 0, 2 = %, g, %, 2).
1.2. 5 currespnnde ao ponto F.
21.0,75 = §
39.2.2,4= Eﬂ
323.0,125 = E
41.Bruno (3 = 3 > 3). \\
4.2.Sobrou:1— (% + %) = 1. N

- Entre M e @, ha 4 intervalos. Cada parte vale 3 — 1 = 2. Dividindo em 4: 2 = 1.
.N—é+;=l,P—5—— 2.
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Solucoes:

1. -8 —15 = —23

2.244+6-9=21

3.-1245-74+3=-11

4.—(6) —3=-6—-3=-9 '
54-7—-8-2=-13 \
6.5—[-4—(6)] +1=5—-(-10)+1=5+10+1=16
7.—(—4)+[-8+5+1=4-2=2
8.—[6—(-3)]+(-5)=-[9—-5=-14
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a)7
b) 11
c) 25
d) —9
e) —10
f) —20
g) —3
h) —3
i) 5
)

k) -7
) —4




